

2026 APR 15. 88/598-11/2026
Dny

Rákóczifalva Sportegyesület
5085 Rákóczifalva, Tisza út 14/a

Beszámoló a Rákóczifalva Sportegyesület 2025. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban rövid tájékoztatást kívánok adni a Rákóczifalva SE 2025 évi feladatairól, sportolóinak eredményeiről, illetve a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekről, felújításokról.

Rákóczifalva Sportegyesület

Alapításának éve: 1935

Székhelye : 5085 Rákóczifalva Tisza út 14/a

Adószáma: 19866884-1-6

Nyilvántartási száma: 16-02-0000254

Elnökség: Ruskó Zsolt elnök

Csomán István

Szabados László

Taglétszám: 125 fő

Szakosztályok: Labdarúgás

Sportegyesület bázisa: Rákóczifalva lakossága, és vonzáskörzete, és mindazon szervek, magánszemélyek, amelyek együttműködési megállapodás alapján vagy nyilatkozatban vállalják az egyesület rendszeres erkölcsi, illetve anyagi támogatását.

Egyesület célja: A sportegyesület alapvető célja és feladata a tanulóifjúság, település felnőtt lakosságának, valamint ezek családtagjaik, és a sportolók magas szintű sporttevékenységének biztosítása, sportolói utánpótlás nevelésben való részvétel. A sportegyesület céljának megvalósítása érdekében együttműködik sportbázisával, illetve működési területének állami és társadalmi szerveivel, Rákóczifalva és vonzáskörzetének sportolási igényeinek kielégítése érdekében.

A sportegyesület labdarúgó szakosztályának eredményei

A Rákóczi SE labdarúgó szakosztályának nyolc korosztályban jelenleg körülbelül 120 igazolt játékosa van. Korosztályaink: U7-U9-U11-U13-U14-U16-U19-felnőtt. Ezekkel a csapatokkal öt edző foglalkozik: Komáromi György: felnőtt, Komáromi Zoltán: U19, Győr Zoltán: U16, Zakar Pál: U13-U14, Ruskó Zsolt: U7-U9-U11

A felnőtt csapatunk a 2024/25 bajnoki szezonban a Megyei I. osztályú bajnokságban 4. helyen végzett. Csapatunk játékosai heti három edzésen vesznek részt. A keret nagy része helyi, illetve saját nevelésű játékosokból állt össze. A JNSZ Vármegyei Kupa 2024/25 kiírásában csapatunk döntőt játszott, ahol végül a 2.helyen végzett, így jogot szerzett a MOL Magyar Kupán való részvételre.

Két utánpótlás csapatunk (U19-U16) Czimer László Mátyás, Komáromi Zoltán, Schumann Zsolt, Győr Zoltán vezetésével a Megyei utánpótlás bajnokságban szerepel. U19 csapatunk zsinórba tizedik bajnoki címét szerezte meg csoportjában, U16 csapatunk 4. helyen zárta a bajnokságot. Mind két korosztályban heti 3 edzésen vesznek részt a játékosok.

U14 csapatunka JNSZ Vármegyei bajnokságban szerzett bronzérmet Zakar Pál vezetésével

U13 csapatunk a kereszt pályás bajnoki rendszerbe szerepel a JNSZ Vármegyei U13 bajnokságban.

A legkisebb korosztályaink (U7-U9-U11) a Magyar Labdarúgó Szövetség által szervezett OTP Bank Bozsik egyesületi programba vettek részt, ahol torna fesztivál rendszerbe szerepeltek Törökszentmiklósi FC alközpontjába.

Bozsik Intézményi program keretein belül heti két alkalommal tartunk foglalkozásokat a Virágoskert Óvodában, 36 gyermek részvételével.

A II. Rákóczi Ferenc Általános iskolát rendszeresen versenyeztetjük a Bozsik Intézményi programban és a Magyar Diáksport Szövetség diákolimpiáin.

Öregfiúk csapatunk több tornán is részt vett 2025 szezonban, ahol szinte minden alkalommal érmet szerzett. A csapat életkora 40 év feletti játékosokból áll.

Pályázatok

Magyar Labdarúgó Szövetséghez, pályázatot nyújtottunk be 2025-ben Utánpótlás-nevelési feladatok jogcímen. A benyújtott pályázatunkban, labdák, cipők, felszerelések lettek beszerezve, illetve utazási költség, étkezésre, tornák szervezésére és edzői bérre tudtuk fordítani az összeget. Tárgyi eszköz jogcímen 1 db fűkasza lett vásárolva Ebből a pályázati keretből tudtuk a műfüves pálya karbantartását is elvégeztetni. Utánpótlásra fordítható összeg 12.679.073.- forint volt. Az MLSZ sportpálya fejlesztési programjának jóvoltából 28.000.000 Ft támogatást kaptunk a centerpálya világításának kiépítésére. A kivitelezés elkészült jelenleg még nem tudjuk használni a hálózat bővítésének fejlesztése miatt.

Fejlesztések, karbantartási munkák a sportpályán

A Dencs Antal sporttelepen jelenleg 1 fő állandó munkatársunk van Zakar Pál személyében, aki évek óta lelkiismeretesen végzi a munkáját. A takarítási, mosási feladatokat Gyenge Sándorné végzi 4 órában. A Városüzemeltetéstől kapunk még segítséget a karbantartási munkák elvégzéséhez.

A műfüves pálya éves karbantartását elvégeztettük, aminek a költsége 500.000.- forint volt. Megtörtént a pálya tisztítása, seprése, dekompaktálása, töltőanyag pótlása, kisebb ragasztási hibák javítása. A hibás palánkok, illetve a védőháló cseréjét is benne volt ebben az összegben.

Folytattuk a létesítmény faültetési programját. Ebben az évben 80 db növényt ültetünk el a sportpálya területén. Ezek között voltak fák és különböző cserje félék.

A játékos kijáró kerítésének oszlopai lettek lefestve Burzi József jóvoltából.

Az öltöző épület folyosó fal burkolását végeztük el fali csempe felhelyezésével. A burkolást teljes mértékben Kácsor István végezte el társadalmi munkában.

2022 őszén vállaltuk, hogy az energia költségek miatt mi is az takarékosagra törekedünk, ezért a „holt „szezomban villanybojlereket kikapcsoljuk, illetve öltözők fűtését is minimálisra állítjuk be.

A 2025 sportbál bevételéből több fejlesztést is finanszíroztunk. A pálya világítás kiépítésnél új villanyóra szekrény lett beépítve, amit ebből a bevételből tudtunk fizetni, illetve a kis méretű edző pályánk öntöző rendszerét tudtuk fejleszteni.

A Dencs Antal Sporttelepének teljes mérete kb. 30.000 m², amit folyamatosan rendben tartunk. Fűnyíráshoz rendelkezünk 3 db fűnyíró traktorral, önjáró fűnyíróval, illetve fűkaszával is. Ennek a területnek a karbantartás körülbelül március közepétől július közepéig napi szinten történik. A nagy meleg érkezésével már csak azt a területet kell sűrűben vágni, ahol locsolást végzünk.

A Rákóczi falva Városi Önkormányzat és a Sportegyesület kapcsolata:

2016. 04.22.-én megállapodást kötött az egyesület az önkormányzat tulajdonában lévő Dencs Antal Sporttelepet, mint szívességi használó jó gazda gondoskodásával használja, továbbá gondoskodik a sporttelep folyamatos állagmegóvásáról, karbantartásáról. Az önkormányzat segítve az egyesület működését, hozzájárul a sporttelep kizárólag egyesület általi tovább hasznosításához.

2022 szeptemberétől egyesületünk rezszi hozzájárulást fizet minden hónapban a sportpályán található szállás bevételéből az önkormányzat pénztárába. 2025- ben 2.280.000 ft bevétel 90% fizettük be összesen 2.052.000 ft -ot.

Sportcsarnok használati díj befizetésünk 2025-ben 510.000 ft volt

Sportpálya bérleti díj bevétele 2025-ben 1.772.000 ft volt. Ezt az összeget karbantartási munkákra, fejlesztésekre fordítottuk.

Rendezvényink

2025-ben több nagy rendezvényt is lebonyolítottunk településünkön.

2025. február 8.-án rendeztük meg a sportbálunkat, ami ismét nagyon sikeres volt

Május 1-én a hagyományos Focimajálist rendeztük meg a Dencs Antal Sporttelepen, ahol öt korosztályban 30 csapat mérkőzött meg egymással, majd délután egyesületünk öregfiúk csapata játszott a DVSC öregfiúk csapata ellen

Májusban a Dencs Antal sporttelepen lettek lebonyolítva a Megyei diákolimpiai döntők. A JNSZ Megyei Diáksport Szövetség évek óta Rákóczifalván bonyolítja le az általános és középiskolai labdarúgó döntőket.

Június 16.-án a Magyar Labdarúgó Szövetség Bozsik Intézményi program tanévzáró fesztiválját rendeztük meg a sportpályán négy korcsoportban közel 200 gyerekekkel. Szolnok csoport központként rendezhetjük meg hosszú évek óta ezt a rangos programot.

December 31.-én került megrendezésre a Rákóczifalvai Óévbúcsúztató futás, ahol újra közel 400 nevező gondolta úgy, hogy futva, kocogva, sétálva búcsúztatja az óévet. A kezdeményezésünk az egyik legsikeresebb rendezvényünké nőtte ki magát, ahol településünk minden korosztálya képviselte magát. 350 nevezőnek tudtuk pólót adni az önkormányzat az egyesület és egy támogató jóvoltából, illetve aki teljesítette a távot, azt éremmel jutalmaztuk.

Tavasztól őszig nagyon sokan használják a sportpályát, ahol már minden korosztály megtalálja a számítását. A helyi iskola már második éve tartja a sporttelepen a családi sport napjukat, ahol nagyon jól érzik magukat. Rendezvényeink lebonyolításakor rengetek dicséretet kapunk az érkező vendégektől legyen az megyebeli vagy az ország más területéről érkező. Célunk, hogy munkánkkal, fejlesztésekkkel még vonzóbbá tegyük létesítményünket.

Kérem a Tisztelt-Képviselő-testületet, hogy ha lesz lehetőség továbbra is támogassák a Dencs Antal sporttelep fejlődését.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Rákóczifalva, 2026. április.13.

Tisztelettel,

